

28.02.2023 года, в рамках реализации мероприятий опорной площадки «Формирование представлений о малой Родине, культуре, традициях и родных языках коренных народов Севера посредством этнокультурного мини-музея в условиях ДОО», единой межмуниципальной декады родных языков КМНС «Сохраняя традиции – сохраняем себя», был проведен познавательный квест «Все мы жители Югры». В мероприятии приняли участие дети старшего дошкольного возраста, педагоги, сотрудники МБДОУ «ДСОВ «Северяночка» и социальные партнеры.

На протяжении всего квеста дети, ориентируясь по карте, перемещались от одной станции к другой, где им рассказывали о Югорском крае, предлагали занимательные игры и интересные задания. За каждое выполненное задание они получали часть картинки.



Первая станция «Историческая».



Воспитатель, Немыкина Ирина Ивановна, познакомила с историей родного края, расширила знания детей о Ханты-Мансийском автономном округе-Югра (географическое месторасположение, губернатор Югры, символика Югры (герб, флаг) и другое).

Вторая станция «Экологическая».



Методист Государственного природного комплексного заказника регионального значения «Унторский», Итальянцева Елена Александровна, познакомила детей с растительным и животным миром Югры, рассказала о редких видах животных, рыб, птиц ХМАО-Югры, которые занесены в Красную книгу. После чего воспитатель, Курганова Анна Сергеевна, провела мини-викторину.

Третья станция «Сказочная».



Заведующий филиала МБУК «Шеркальский этнографический музей», Пащанина Валентина Ивановна, рассказала хантыйскую сказку и предложила собрать волшебные пазлы, чтобы помочь главным героям сказки.

#### Четвертая станция «Спортивная».



Экскурсовод филиала МБУК «Шеркальский этнографический музей», Старкова Лидия Игоревна, рассказала о том, что помощниками в жизни коренных народов являются олени и провела хантыйскую подвижную игру «Поймай оленя» (*бросание колец на оленя*). А инструктор по физической культуре, Корякин Алексей Юрьевич, провел с детьми игру «Перетяни палку».

Пятая станция «Творческая».



Воспитатель, Вартаньянц Лариса Николаевна, рассказала детям легенду о белом журавле – Стерхе. После чего воспитатель, Чайковская Оксана Александровна, провела с детьми мастер-класс по изготовлению Стерха (конструирование из бумаги).

В завершении квеста дети сложили из частей картинку о ХМАО-Югре, которые получали на каждой станции за выполненные задания.

Во время квеста, ребята были сплоченными, дружными, находчивыми и творческими и заслуженно получили в подарок книгу «Моя Югра. Край, в котором я живу», чтобы продолжить познавать этот удивительный и богатый Югорский край.



